

# 我是马大帅 我要用最好的马桶



南非世界杯日益临近,各个参赛国对南非驻地的要求也越来越高,而且五花八门。作为东道主,南非方面正在尽全力满足各支球队的要求……

## 老马钦定“艺术马桶”

据外电报道,马拉多纳已经向阿根廷队即将下榻的南非当地酒店下达了任务,那就是为其安装两个“艺术品级”的马桶。由于酒店原有的卫浴设施达不到马拉多纳的“高级别要求”,提前赶赴南非的马拉多纳助手立即与酒店进行了交涉,酒店负责人非常重视,马上让人购买了两个单价高达1400

英镑的马桶,安装在马拉多纳即将入住的拥有两个卧室的套房中。这款奢侈的马桶具有诸多豪华的功能,包括了加热坐垫、下身冲洗喷管和热风吹干装置等。在生产这款马桶的公司官方网站上,厂家打出了“世界上最好马桶”的自信标语。

另外,阿根廷对于该酒店还有不少其他特殊要求,包括将所有房间墙壁涂成白色,为了在大赛期间能让阿根廷球员放松放松,酒店还特别安装了6台PS游戏机。吃饭方面,每天至少要有10道热菜,每顿至少要有14款沙拉,3种意大利面酱和3种甜点。此外,冰淇淋还必须全天24小时“待命”。

## 巴西享用高尔夫球场

世界冠军巴西队到哪里都是“主角”,为了迎接桑巴军团,南非当地酒店自然不敢怠慢,他们几乎满足了所有巴西方面提出的要求,就连当初的设计图纸都曾专门给巴西主帅邓加看过。

世界杯期间,巴西队要求酒店在他们抵达时将室内温度控制在32℃左右,为了让球员们吃到可口的巴西饭菜,巴西队自带了两名厨师。为了配合巴西厨师,酒店方面组成了一个17人的团队,他们将帮助巴西足协带来的厨师筹备食物。为了让巴西球员在比赛期

间能轻轻松松,酒店还为巴西球员准备了高尔夫球场,球场就在酒店旁边,步行就能到,球场景色宜人,在南非是数一数二的。

## 德国军团想换酒店

据多家国际媒体报道,德国将在南非世界杯期间入住的Velmore酒店根本未获得当地的建筑许可批文,而且酒店服务水平也很低。对此,主帅勒夫曾公开抱怨过,德国方面一度考虑更换驻地。

一家德国媒体在探营后报道称,酒店主楼里面,水龙头里只有热水流出;客房的墙壁太薄,隔壁房间的说话声听得一清二楚。该媒体还爆料,酒店餐厅的服务水平很低,2个小时才能上菜。最不可思议的是,在室外游泳池里,竟然发现了一只死青蛙!

快报记者 吕远 实习生 韩飞周游

## 他们也有要求

墨西哥 这次世界杯和往常一样,墨西哥队带上了牧师。

意大利 意大利队要运送自己的运动器械和意大利面去南非。

新西兰 世界杯期间他们要求酒店备好高尔夫球场供其散心。

斯洛伐克 斯洛伐克队要求酒店备几张乒乓球台和电子飞镖盘以供球员在酒店玩耍。

## 阿根廷大胜 米利托替补

北京时间昨晨,阿根廷在一场热身赛中5:0狂胜加拿大,令人吃惊的是,由于锋线猛将太多,在欧冠决赛中有出色表现的米利托只能当替补。

本场比赛,有伤在身的梅西没有上场,四大前锋轮流出场,结果特维斯与阿奎罗分别进球,伊瓜因也贡献一次助攻,加上被马拉多纳视为福星

## 球迷送鸡蛋 祝福阿根廷

阿根廷队出征南非世界杯已经进入倒计时。当地时间22日是阿根廷队向媒体的开放日,大批的阿根廷球迷再次聚集到训练基地门口,而且摆放了一个“彩色鸡蛋”方阵。方阵中有2010枚写有球迷祝福和签名的鸡蛋。

对于中国球迷来说,如果在国家队出征世界杯前送上像“0”一样的鸡蛋,那简直就是诅咒。但是阿根廷球迷却认为这是一个再好不过的祝福。球迷尼古拉斯告诉记者,球迷们希望这些鸡蛋可以给自己的球队带来好运,也希望国家队可以续写1986年世界杯上夺冠的辉煌。

一位现场的阿根廷记者开玩笑说,希望国家队能在世界杯上取得好成绩,要是铩羽而归,球迷们还会用鸡蛋来迎接他们,不过那会是扔过去的。

新华社记者 冯俊扬

## 简讯

昨晨,英格兰进行了出征南非前最后一场本土热身,最终以3:1战胜墨西哥。克劳奇先助攻后进球,成最大功臣。

# 怎样吸烟不影响男性性功能?

人到中年,很多烟民朋友发现自己和妻子一起时,那方面的能力越来越弱,开始总以为是年龄和体力因素,很少有人从自身的烟瘾上考虑过。其实香烟中的烟毒几乎损害人体全部重要器官。但还有一点是并不为大多数烟民所了解的:香烟中的烟草毒易引

发性功能衰退! 美国哈佛大学波士顿公共卫生学院艾瑞克博士等研究人员发现,吸烟者患ED(勃起障碍)的比非吸烟者高50%。由此可见,香烟中的烟草毒给男性的性功能带来了强大的危害。

快邦的发明人MR·邦教授发现,

几乎全民吸烟的日本人对于吸烟有个非常好的习惯,他们在吸烟的时候,一定要使用一款烟嘴来过滤毒素,邦老先生潜心研究,结合日本技术,最终发明了快邦纳米过滤烟嘴。香港快邦,采用最新型的纳米材质,瑞士手表级基

理,独一无二的多重过滤,包括国际流行的磁石过滤系统、超能纳米过滤系统,以及多功能铁离子液体过滤。同时先进的壁管紫外光处理技术,可清洗循环使用。是目前国内第一个专业过滤烟毒、减少烟量、健康吸烟的专利产品。 咨询电话:025-68152090 俊峰



# 拔牙扔掉3000元 后悔没用牙白金



近日,曹阿姨看到笔者,高兴地说:“牙白金真金白银,我可算是用对了!” 笔者问起原委,曹阿姨快

人快语地说:我年轻的时候牙口就不好,牙齿总是出血,也没当回事,可随着年龄大了,下面的两颗老牙开始出现松动,不能吃一点硬的,每次吃饭总是小心翼翼,不小心碰一下,痛得直吸凉气!以后一个多星期都隐隐作痛,连觉都睡不好。后来实在没办法,只好到口腔医院检查。医生说是牙龈出现萎缩,只有拔掉装假牙,为了少受罪,拔就拔吧!拔牙、镶牙,前前后后花了3000多,可假的就是假的,吃东西就是使不上劲,感觉没有真牙吃饭香。然而好景不长,没两个月,又有三颗牙开始出现松动,这总不能满嘴的牙都拔掉吧?”

“一天早上和几个老姐妹锻炼时聊起这件事。程姐就说:

你咋不早说,拔牙多遭罪啊!我家老头子就是牙齿松动,也差点去拔了。后来用了黄一明养生世家的牙白金咀嚼片,嚼了两个月不到,牙齿就变牢了,用到现在啥都敢吃,嗑起瓜子来,真香!你也赶紧试试。”下午我就打电话订购了3瓶,每天嚼几片,真是出乎意料,才用一瓶,慢性牙龈出血彻底好了,那三颗松动的牙齿竟然也慢慢变牢固了。好东西就是要按疗程服用,我前后用了6瓶,现在我这牙口啊,用电视上的话说,那是刚刚的!”

最后,曹阿姨说:“后悔啊,要是早用牙白金,不但少花钱,还有可能保住那两颗牙呢。”

咨询电话:025-68152090 章蕾

1分钟止牙疼

2天炎症消

# 嚼嚼牙白金 轻松治牙病

15天强根健齿

30天坏牙变好牙

那效果来得真是快!嚼一嚼牙白金,牙齿立马就不疼。早上还疼得碰不得,晚上就可以随意吃东西了。

## ◆冷热酸甜,想吃就吃

可以肯定地说,如果你的牙齿对冷热酸甜的东西敏感,牙膏不可能解决。试试牙白金,嚼一嚼,你会发现,含凉水没有那种刺痛感了,吃酸的也不倒牙了。

## ◆牙龈不出血,黑牙变白牙

如果你牙龈出血严重,牙白金能帮你迅速止血。如果你连咬香蕉都出血,那么用牙白金,就连吃苹果都不会出血。

## ◆牙齿变紧凑,吃饭不塞牙

嚼牙白金还能使牙缝变小,牙齿变紧凑。你会发现吃饭不塞牙了,饭后不剔牙,

用牙白金,感觉特别舒服。

## ◆牙齿不松,不担心掉了

原来已经摇晃的牙齿,嚼了牙白金快掉的牙也能重新变稳固,咀嚼特有力,牙口好,又有口福咯。

## ◆牙口好,咬合有力

上了年纪牙口就不行了,这也嚼不动,那也咬不烂,用牙白金可大大增强牙齿坚固度和稳固度,咀嚼力提高,嚼一般东西都不在话下。

## ◆最大限度避免拔牙

拔牙容易长牙疔,牙齿掉了不能再生,千万别急着拔,试试牙白金,很多快掉落的牙齿都能被“救活”。